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Tinh dign tich phan hinh con lai ma khong cin o.

i mét miéng ton hinh vuing c6 canh béing 2 + b, béc tho cétdi mat

a>b). Dién tich phdn hinh con lai Ia bao nhiéu ? Dién tich phén hinh con lai ¢6 phu thudc vao vi tri cét khdng ?

Lo gidi dap én:

Dién tich cila miéng ton I (a + b)?

Dién tich cila miéng ton phai cit Ia (a-p)?

Phén dién tich con lai la (a + b)? - (a-b)?

Tacb: (a +b)? - (a-b)? = a? + 2ab + 2 ~ (a? - 2ab + 57)
=a?+2ab+pt gt + 2ab- g

=4ab

Vay phén dién tich hinh con lai 12 4ab va khong phu thudc vao vi
|
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